

四川省高校产业协会成功召开省属高校资产公司集中监管后座谈会

按照四川省经营性国有资产集中统一监管要求，日前，四川省高校产业协会组织召开了省属高校资产公司集中监管后座谈会。四川省学校基本建设与后勤产业中心主任刘士喜、副主任代倩，各省属高校、市州属高校资产公司负责人 50 余人参加会议。会议由协会会长宋戈扬主持。

会上，各高校资产公司围绕监管后企业现状、遇到的问题进行了报告。在交流讨论环节，与会人员就高校校办产业发展定位、人才培养输送、现代企业管理等方面进行了热烈发言，探讨了新形势下高校校办产业发展的新路径。

四川省学校基本建设与后勤产业中心刘士喜主任对我省省属高校资产公司集中监管工作提出宝贵建议。一是理清定位，突出一个“正”字；进一步理顺高校资产公司定位，明确主业，确保主业发展。二是理顺机制，突出一个“实”字；高校资产公司正业健康发展的关键在于主业发展，监管要到位，监管要到位。

用。优化现代企业制度建设，完善法人治理体系。三是畅通渠道，突出一个“活”字；高校资产公司要发挥桥梁纽带作用，完善与股东之间汇报机制和股东协商机制，疏通堵点解决难点，为高校产业发展注入活水。四是深化权责，突出一个“清”字：要进一步厘清高校校办产业经营性国有资产，明晰产权归属，用好用活各类资源赋能高校高质量发展。刘士喜主任最后提出，协会要深入可行性建议并形成调研报告。高校校办企业要下深水、出真知，不断提升治理体系和治理能力现代化水平，确保我省省属高校集中监管任务落实到位。

